

男篮新人徐咏恐患骨癌

李秋平透露有七成可能参加奥运会梦想已破灭

悲!



徐咏参加奥运会的梦想破灭

一个月前,篮协公布的中国男篮集训名单上,上海球员徐咏榜上有名,梦想就在眼前。然而从男篮集训至今,徐咏迟迟未去报到,因为伤病,年仅19岁的徐咏已经与北京奥运会挥手作别。面对网络上众说纷纭的报道,徐咏的经纪团队“姚之队”负责人章明基表示,徐咏的情况起码本周才能确诊。不过上海男篮主帅李秋平不经意间透露了徐咏的病情——徐咏有70%的可能是患上了骨肉瘤,也就是俗称的骨癌。

两天前,天涯社区一位网友爆料,徐咏被诊断出患上了股骨骨肉瘤,并有可能因此告别职业生涯,引起不小的轰动。记者昨天联系到上海男篮主帅李秋平,他告诉记者,最后的诊断还没有出来,但是前景不容乐观,医生说患上骨肉瘤的可能性有70%,只有30%的可能性是良性囊肿。”李秋平的语气非常沉重。“入选中国男篮后,徐咏去医院想检查一下膝部的旧伤,拍片子后发现有新问题,股骨长有肉瘤。”有报道称昨天徐咏在瑞金医院完成了首次膝部手术,对此李秋平表示徐咏还未进行手术,“徐咏只是进行了切片检查,还没有进行手术。”据李秋平介绍,徐咏的切片报告将在本周出来,“徐咏现在的情况不是很好,我们大家都在祝福他。”李秋平低声地说。

徐咏的经纪人章明基证实了李秋平的说法,“大家都知道,现在网上关于徐咏病情的报道很

多,但在医生没有公布最后的结果之前,徐咏的情况我们还不方便说。不过我们可以说徐咏现在并没有进行手术,只是进行了切片检查,具体的情况起码下周才能知道。你也知道,切片检查的过程比较复杂,还要病理专家进行分析,最后的结果何时出来还得等等看。”章明基说。

作为上海乃至全中国最有前途的新星,作为篮球界预测下一个进军NBA的中国新秀,这样的打击对于徐咏来说有些残忍,昨天中午,当记者接通徐咏的电话时,电话那头的声音明显低沉了许多。对于自己的伤病,还在等待中的徐咏并不愿意多谈,“不好意思,我的病情你们还是问我的经纪人吧。”正如李秋平所说,现在的徐咏有着太多的压力,不过在困难面前,徐咏还是大家熟悉的那个乐观、坚强的小伙子,“谢谢大家关心,我会好起来。”徐咏在电话里说。

不管徐咏最终能否逃过这一劫,他参加奥运会的梦想肯定破灭了。“我们就是希望徐咏能够好好配合治疗,他还很年轻,只要他能战胜病魔,以后他一定有机会进入国家队,并代表国家征战世界大赛的。”篮管中心副主任胡加时说。 快报记者 沈忱



单杠比赛,李小鹏夺得铜牌。图为李小鹏在资格赛中。

快报讯 昨晚,2008年体操世界杯德国科特布斯站比赛展开最后一日角逐,中国军团表现抢眼,夺得3金1银2铜。其中,李小鹏在双杠决赛中优势明显,继2006年世界杯总决赛后首度摘金,并收获单杠铜牌。此外,邹凯与肖莎分别在单杠与平衡木中收获金牌。

男子双杠决赛俨然是李小鹏的“个人表演赛”,纵然其在决赛中7.1的A分低于资格赛0.1,但李小鹏仍是唯一一位A分突破7分的选手。比赛中,李小鹏整套动作如行云流水,一气呵成,难觅瑕疵,终场赢得16.250分,顺利夺冠。

单杠方面,李小鹏携手邹凯并肩作战。其中,前者第四位出场,与资格赛一样,李小鹏全套动作A分达到6.8,结

果其发挥自如,取得15.975分,夺得铜牌。随后亮相的邹凯则一扫前天自由操失利的阴霾,其在比赛中表现得尽善尽美,苍劲有力的全套动作也赢得了裁判与现场观众的认可,最终依靠A分7.0、B分9.050分,以总分16.050分登上最高领奖台。

在平衡木决赛中,肖莎顶住压力,与资格赛的6.8相比,肖莎在决赛中将A分提升至6.9。较为不利的出场顺序加上难度的提升反而激起了肖莎的斗志,其依靠近乎完美的演绎,博得16.125分,最终夺得冠军。

至此,2008年体操世界杯德国科特布斯站比赛顺利鸣金。由李小鹏领衔的中国军团凭借4金1银2铜的战绩,成为本次比赛的最大赢家。

(正文)



李小鹏双杠王者归来

体操世界杯德国站 中国军团收获四金

喜!



李小鹏:我回来了(设计台词)

图片新闻



申花门将没收皮球。昨天下午的中超联赛,上海申花客场0:0被青岛中能逼平,终结三连败。本场比赛,申花损失惨重,孙祥右腿内侧副韧带撕裂,可能缺席国奥训练。



朱广沪观看武汉光谷比赛。昨天的中超联赛,武汉0:1不敌北京,遭遇四连败,朱广沪已与武汉俱乐部就合作事宜基本达成了一致,并拟在合适时间正式签约,以接替前主帅陈方平。

体坛快讯

●昨天,在美国权威杂志《时代周刊》的2008年度全球百大影响力人物评选中,中国飞人刘翔排名第一次跻身前100,目前暂时排在第96位。5月,《时代周刊》将正式公布2008年度全球百大影响力人物最终名单。

●昨天,在好运北京射击世界杯男子气手枪比赛中,悉尼奥运会冠军、法国选手杜莫林以683.7环获得金牌,中国队员石兴隆列第五位,而取得北京奥运会参赛资格的谭宗亮、庞伟都没能进入决赛。

●昨晨的英超联赛,曼城客场2:1力克桑德兰,埃拉诺和瓦塞尔进球建功。孙继海首发上场表现稳定,值得一提的是,这是孙继海在英格兰的第150场联赛,其中为水晶宫效力23场。

●昨天,本赛季已没追求的雄鹿在主场以98:111负于新泽西网,遭遇六连败。雄鹿本想给新任的总经理哈蒙德送上一个见面礼,没想到第三节,雄鹿防守出现了太多的漏洞,让对手单节就以30:19赢下11分。

●前天,“北京2008年奥运会特许商品零售店”正式登陆南京新百,这是阿迪达斯在南京开的第二家奥林匹克体育用品的零售店。

上午的启动仪式还吸引了前国足主帅朱广沪以及羽毛球世界冠军孙军。

2008北京奥运会足球比赛用球——长城之星也在现场亮相,引来市民的欢呼。 快报记者 吕远